

我省推动民政工作服务品牌矩阵建设

婚育一件事一次办 支持养老机构发展

生活报讯(实习生菅瑞涵 记者张立)27日,由中共黑龙江省委宣传部、黑龙江省人民政府新闻办公室主办的“进一步全面深化改革 推动高质量发展”系列主题新闻发布会的第十六场举行。黑龙江省民政厅党组书记、厅长董濮围绕“厚植为民情怀 在幸福龙江建设中彰显民政作为”进行专题介绍。据介绍,我省着力保基本、兜底线、防风险、促发展,大力推动“党有嘱托·民政牵挂”民政工作服务品牌矩阵建设,从一桩桩连人心的实事抓起、一件件有温度的小事做起。



打造“救在身边”服务品牌 覆盖270余万低收入人口

大力推动“党有嘱托·民政牵挂——救在身边”服务品牌建设,对困难群众格外关注、格外关爱、格外关心,健全完善城乡统筹、分层分类、综合高效的社会救助体系,覆盖270余万低收入人口。接续出台低收入人口救助帮扶系列政策和惠民举措,运用“大数据+网格化+铁脚板”,形成监测、预警、帮扶一人一条“救助链”闭环工作机制,实现应保尽保、应救尽救。创新实施高效办成“社会救助一件事”,为困难群众送去政策供给和幸福享有暖心牵挂“双清单”。

招募教科卫体等领域老年专家 建立“龙江银龄智库”

“我今年刚刚退休,听说国家正在推动开展‘银龄行动’,给我们老年人创造条件,参与经济社会活动。请问咱们省在这方面做了哪些工作?”黑龙江省政府党组成员、副厅长王连波针对征集的网友提出的问题进行了解答。

据介绍,我省的新时代“银龄行动”正在扎实有序地推进,有三件事与老年朋友息息相关。一是

在开发老年人人力资源方面有载体。建立“龙江银龄智库”,通过公开招募教育、科技、司法、农业、文化、卫生健康、体育等领域老年专家、学者和行业带头人,助力积极应对人口老龄化、乡村振兴、全民健身等战略实施。二是在拓展老年人社会参与方面有路径。协调有关部门组织开展了“银龄助老”工作,面向社会提供法律咨询,推动老年人之间开展“银龄互

助”,省老龄办还依托全省老年教育机构,围绕老年人文化、体育、艺术和就业等需求,搭建了供需平台。三是在优化老年志愿服务方面有平台。创新推出了“幸福龙江·乐龄行动”“银龄献爱·志愿同行”等活动品牌。在黑龙江志愿服务平台建立了省、市、县三级老年志愿服务组织,不断提升老年志愿服务组织规范化、数字化水平。

养老机构1787家 县域特困供养机构全覆盖

现场黑龙江省民政厅党组成员、副厅长王连波对我省在落实积极应对人口老龄化国家战略,夯实完善养老服务体系方面的情况进行了介绍。

据介绍,我省相继出台60余项规划政策文件,制定21个地方养老服务标准,推出包含23项内容在内的基本养老服务清单,完善普惠高龄津贴制度,构建了相互衔接、互为支撑的政策保障体系。《黑龙江省居家和社区养老服务

条例》于今年7月1日起正式施行,为兜住兜牢基本养老服务底线提供法治支撑。

同时,我省统筹推进支持兜底保障型、普惠型、市场型养老机构发展,全省养老机构发展到1787家,县域特困供养机构实现全覆盖。把加快居家社区养老服务发展摆在突出位置,社区嵌入式养老服务设施加快布局建设,老年助餐服务设施发展到1250个,特殊困难老年人探访关爱、家庭适

老化改造稳步实施。

此外,我省与海南等14个省份126座城市和28个省、市的养老行业协会签订“南来北往、寒来暑往”旅居康养合作框架协议。依托省社会康复医院建设现代康养服务示范综合体,集成打造适老化食品、用品展示销售平台,吸引150家品牌企业1400余种适老化产品入驻,初步形成“医养康护旅居研产”多业态融合发展模式。

今年全省已新设街路牌等12.7万个

现场黑龙江省民政厅党组成员、副厅长张跃文介绍了我省在规范地名、服务群众方面的举措。

近年来,我省通过“一提升、一规范、一行动”的“三个一”措施,进一步加强地名管理服务。“一提升”是提升地名标志的覆盖率 and 完好率。今年以来,全省新设置街路巷牌、村牌、门牌等共计12.7万个。特别是,哈尔滨市对

主城区的15条主要街路的牌路和亚冬会运动场馆周边的地名标志牌进行了全面更新。“一规范”是规范地名使用。对地名的标准使用和罗马字体的正确拼写进行了全面排查,并进一步规范。“一行动”是全省全面开展“乡村著名行动”。通过加大命名力度,多起新时代好地名、编制地名方案等,实现乡村地区“有地就有名、名称要规范”。通过地名标志设置维

先行救助,后补手续 临时救助“全省通办”

现场黑龙江省民政厅党组成员、副厅长张跃文介绍了在帮扶和救助困难群众方面的相关情况。

据介绍,我省民政部门从三个方面抓好社会救助工作。一是统筹救助资源,“兜住底”。牵头15个部门出台低收入人口认定、动态监测、分层分类救助等政策,推出“单人保”、低保渐退、就业成本扣减、刚性支出扣减、分类施策等措施,将专项救助由5类扩大到

11类,延伸至低保边缘、刚性支出困难家庭。规范低保标准动态调整机制,特困集中供养标准和边境县社会救助标准实现“城乡一体化”。

二是强化救助监测,“兜准底”。建设了低收入人口动态监测信息平台,实现了部、省、市、县、乡五级数据纵向联动,省直16个部门、66项数据横向共享,运用“大数据”+“网格化”+“铁脚板”,动态监测270余万低收入人

口。推动47个社会救助事项“一次联办”。

三是创新救助实践,“兜牢底”。打造了“党建+救助”“网格+救助”“慈善+救助”模式,为困难群众提供多元化救助帮扶。实施了临时救助“全省通办”,落实“先行救助、后补手续”,临时遇困群众可在第一时间获得急需救助。集成各部门帮扶政策,联动惠民惠农财政补贴资金“一卡通”发放平台。

搬家专栏 13946092977

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103 哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

声明·作废 13946092977

●本人王慧,性别女,专职律师,身份证号23010219771224164X,不慎遗失律师执业证书、证书执业证号为11571256,现声明作废,原证无效。 ●哈尔滨新区北方商事调解中心,统一社会信用代码:52230109MJ0A259F9,不慎将民办非企业单位登记证书(正本)丢失,发证机关:哈尔滨新区管理委员会行政审批局,特此声明作废。 ●哈尔滨市南岗区消防大队消防队遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY22301030168787,声明作废。 ●孟昊,不慎遗失黑龙江省哈尔滨市公安局双城分局人民警察证,证号:021800,声明作废。 ●孩子姓名:尹楠涵,女孩,2021年1月9日出生于五常市人民医院,母亲:张雪,父亲:尹楠楠,出生证明编号:U230060561,(孩子姓名:尹楠涵)出生证明丢失,特此声明作废。 ●哈尔滨鑫茂物业管理有限公司,(统一社会信用代码:91230111301167373X)遗失公章1枚,声明作废。

公告·公示 13946092977

预中标机构公示 我公司于2024年11月26日召开采购项目开标会议。

现对预中标机构公示如下: 一、预中标机构得分: (一)黑龙江华泽律师事务所:92.10分; (二)黑龙江德法律师事务所:59.50分; (三)黑龙江新时达律师事务所:51.50分; (四)北京市盈科(哈尔滨)律师事务所:45.95分。 二、预中标机构:黑龙江华泽律师事务所 三、公示期限: 2024年11月27日至2024年11月29日 如有异议,请于公示期内联系我公司。 联系人:李先生 联系电话:0451-82892056 哈尔滨工新科技股份有限公司 2024年11月26日

公告

哈尔滨市勘察测绘研究院职工史磊,根据《劳动法》《劳动合同法》《事业单位人事管理条例》(国务院令652号)《关于在事业单位试行人员聘用制度的意见》(国办发[2002]35号)及本单位规章制度,因你长期离岗,单位已通过送达程序通知限期返岗工作,但至今仍未返岗。单位决定与你解除聘用合同,请你自本公告发布之日起30日内到哈尔滨市勘察测绘研究院人力资源部办理聘用合同解除手续。逾期未办理解除手续,单位将按照相关规定处理,由此产生的全部责任及后果由你自行承担。 特此公告! 哈尔滨市勘察测绘研究院 2024年11月28日

公示

根据哈尔滨市人民政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权利人及相关情况予以公示: 本人李文学(身份证号:230105194511032310)现为悦城231小区9栋1单元2401号房屋的受让人,原房屋所有人刘亚洲,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:01120042152。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、催收办、不动产部门无关。 如对上述房屋所有人有存有异议的,请在公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外二中心提出书面异议申请,请求暂缓办理(不动产产权登记证书)相关手续。 哈尔滨市道外区棚户区改造工作指挥部办公室,地址:道外区兴亚街157号 409室,电话:87822575。 哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

生活报中缝广告 哈尔滨道外区地政街1号生活报一楼阳光大厅 刊登电话: 84681180 15004697804 13613600156

亚运短跑冠军+国家健将

东林体育老师孔令微 她的体能选修课让学生锻炼“上瘾”



实习生单博 杨宁英 吕甜甜 周宇航 生活报记者 吕晓艳 “我的体育不太好,选课的时候发现有体能提高班,好像对自己的体能提升有帮助,抱着试试看的心态就选了”“一开始没什么特别的感觉,上了几节课后,我发现自己不仅找到了锻炼的方法,甚至有一点‘上瘾’”“太太太太帅了,我的体育老师是亚运冠军,身边的同学都老羡慕我了”……这些评价都出自于东北林业大学体能提高班的学生。他们的老师是亚运短跑冠军、国家健将运动员孔令微。



一路成长 争做运动健将

1995年,孔令微出生在我省七台河市勃利县倭肯镇东升村。上小学后,她便接触到了体育,在训练过程中,倭肯镇中心校的体育教师发现了孔令微的运动天赋,选拔她加入校队,参加县运会。每次比赛,爆发力超强的孔令微都在几个短跑项目中斩获第一。

2008年夏,因为在县运会上所向披靡,孔令微被佳木斯市体校选中。随后,她又通过自己的坚持与努力,成为了省队专业队的队员,接受到了更专业的训练。

经过4年省队的历练,2014年,她如愿入选了国家田径队。

凭借着强大的精神内核、良好的心态、顽强的意志、刻苦的训练……孔令微在第十二届全运会女子200米比赛中,以23秒44的成绩荣获银牌;在十三届黑龙江省运会中包揽了100米、200米、400米、4×100米4块金牌;在2014年仁川亚运会上,孔令微参与与出战的中国队以4×100米接力赛,更是打破亚运会纪录,以42秒83的成绩光荣夺冠……

这些都得学 语言技巧 服务心理 英语等



生活报27日讯(实习生卢盈旭 记者栾德谦 文/摄)为迎亚冬会,27日,哈铁哈尔滨客运段举办了为期半个月的亚冬会服务礼仪培训班。

“手臂放于身体两侧,双手自然垂直……”27日上午,中国铁路哈尔滨局集团有限公司哈尔滨客运段高铁车队会议室内,礼仪老师正在进行亚冬会铁路客运服务礼仪培训。首批70名乘务员在这里集中进行培训。

据哈尔滨客运段介绍,培训前期,他们与首都航空联合举办“客运服务提质”实践交流活动,

先后走访了北京、杭州、成都客运段,实地观摩学习冬奥会、亚运会等国际、洲际赛事运输服务保障经验。经过近一个月的紧张筹备,归纳总结了包含职业改造、形体仪态、语言技巧、国际礼仪、服务心理学、软性服务、亚冬会实用英语等8大项培训内容,课程设计更符合此次亚冬会期间旅客乘车的需求和服务特点。

据介绍,除了高标准培训客运服务、服务礼仪外,他们还结合服务亚冬会和接待国际友人的需求,从发音到字词再到口语,进行实用英语练习。

帮助肥胖、体质差的大学生增强体质

退役后,孔令微毅然选择回到黑龙江,希望为家乡体育教育事业贡献自己的力量,今年8月,她成为东北林业大学的一名体育老师。她说:“成为体能提高班的老师,可以帮助同学们提高身体素质 and 体能,让大家可以在体测中取得更好的成绩。”

然而,还有部分学生存在肥胖、体质差等问题,“脆皮大学生们”在校园中该如何增强体质呢? 孔老师强调,跑步等运动对身心和意志品质的提升有很大的帮助。“体质上来了,自身的意志品质也会上来,无论是对于学习

宿舍空间有限 可使用壶铃哑铃等锻炼

“后背挺直”“手臂再抬高一些”“加油,坚持住”……走进体能提高班,孔老师正带领学生们热情投入,认真地练习。不光练习,孔老师还从不同的方面,和同学们分享了提高身体素质的方法。

锻炼方法。除了跑步,还可以进行引体向上、仰卧起坐等,每天坚持,逐渐增加数量,提升力量和体能。

室内运动。可以选择去健身房锻炼。在宿舍等空间有限的情况下,可以使用壶铃、哑铃等进行锻炼,或者进行仰卧起

坐、上肢力量训练等。 生活习惯。同学们可以走出宿舍,到田径场锻炼。在饮食方面,肥胖者可以控制饮食、增强锻炼;身材适中者可适当摄入高蛋白食品,增添肌肉。在健康饮食的基础上,吃得开心,不过度追求节食,不盲目“崇尚”低脂。

避免熬夜。熬夜对身体不好,对于运动员来说会影响第二天的精神和训练效果,对于学生来说,熬夜也会导致上课困倦、身体机能下降等。同学们要养成良好的睡眠习惯,避免熬夜。

图片由东北林业大学提供

今年哈市三所省重点首批试点培养创新人才 师大附中学子被清华大学丘成桐数学领军计划录取

生活报讯(实习生单博 杨宁英 吕甜甜 周宇航 记者吕晓艳)记者从哈尔滨市教育局获悉,近日,哈市首批培养“创新人才”自主招生学生哈尔滨师范大学附属中学2024级高一2班张昊洋同学被清华大学丘成桐班录取,成为我省首位被清华大学丘成桐数学领军计划录取的学生。

2024年,哈尔滨市教育局实施“10155工程”,其中,为培养一批具有创新潜质、品学兼优的学生,制定《哈尔滨市省级特色示范高中培养创新人才实施自主招生试点工作方案(试行)》,除3中、哈师大附中、哈九中3所省级特色示范高中作为首批试点学校,在2024年中考中增设创新人才招生计划(数学、信息学)共30

人。今年,这三所省重点高中将首次面向哈市9区内初中应届毕业生招收数学、信息学“创新人才”计划学生,各学校将对资格审查认定合格的考生进行测试,择优录取。

张昊洋同学在哈工大附中初中部就读期间,在数学、信息学方面展现了创新潜质,取得了优异成绩,经初中学校推荐,通过哈尔滨师范大学附属中学“创新人才”自主招生信息测试,被哈师大附中录取。入学后,哈师大附中竞赛中心教练员团队为创新人才学生制定了完备的学习方案和培养计划,开设暑期先修课,实行导师负责制,开展小班额授课,进一步挖掘学生创新学习潜质,为创新人才培养奠定基础。